

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі Кольчинського дошкільного навчального закладу № 2 Кольчинської селищної ради Мукачівського району Закарпатської області

12.09.2023

с.мт. Кольчино

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Городенська Тетяна Анатоліївна;

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Терешина Ганна Геннадіївна.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Галки Тетяни Іванівни та Белей Ольги Григорівни – мешканців МТП.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: Кольчинський дошкільний навчальний заклад № 2 Кольчинської селищної ради Мукачівського району Закарпатської області.

Повна адреса об'єкта моніторингу: вулиця Фрідяшівська, будинок 82, село міського типу Кольчино, Мукачівський район, Закарпатська область.

Форма власності: комунальна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Кольчинська селищна рада.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мініреінтеграції: не ініційовано.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***Розташування***

МТП розташоване в межах доступної близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, лікарні, школи, аптеки, магазину та зупинки громадського транспорту.

Наповненість

У МТП проживає 18 ВПО, з яких 5 чоловіків, 13 жінок, 3 особи з інвалідністю, 5 осіб літнього віку.

Облік ВПО не ведеться.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі, договір на проживання не заключали. Вартість проживання компенсує селищна рада в повному обсязі.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення МТП здійснюється за рахунок газового котла.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлеру.

Електропостачання централізоване безперебійне.

Альтернативні джерела електроенергії: відсутні.

Вентиляція: присутня.

Харчування

У МТП наявна одна окремо відведена кухня, у якій наявна електрична плита, 2 холодильники, духовка шафа та необхідний інвентар для приготування їжі.

Продукти харчування довготривалого зберігання знаходяться у кладовій кімнаті.

Їжу ВПО приймають безпосередньо у кімнатах, де проживають.

Санітарія та гігієна

У приміщенні МТП знаходиться один санвузол у якому наявні 2 унітази та 2 умивальники, однак вони потребують заміни, оскільки призначені для дітей дошкільного віку.

ВПО самостійно, зі старого приміщення, обладнали ванну кімнату, однак у ній відсутнє належне облаштування сантехнікою, зокрема, приміщення потребує косметичного ремонту.

Протипожжежна безпека

Наявні вогнегасники.

Аптечка ПМД наявна у кожного ВПО, також є загальна, що знаходиться на кухні.

Найближче укриття знаходиться у школі неподалік.

Безбар'єрність

Будівля МТП не забезпечує безбар'єрний доступ.

Потреба у пристосуванні для маломобільних осіб – відсутня, у зв'язку з тим, що останні у МТП не проживають.

Умови в кімнатах

Розміщення у кімнатах від 3 до 6 осіб.

У найбільшій кімнаті МТП проживає 6 осіб, в тому числі і діти. Зокрема, у вказаній кімнаті проживає чоловік, який не поєднаний родинними зв'язками з дітьми, однак для того, щоб забезпечити приватність – він відділився шторами.

Окрім того, більшість мешканців МТП проживають декількома сім'ями у кімнатах та відгороджуються шторами для забезпечення мінімальної приватності.

Кімнати мебльовані ліжками, стільцями, Через брак меблів, зокрема, шаф – речі зберігаються у ящиках.

Дозвілля

Не облаштовано кімнату для проведення дозвілля.

Доступ до інформації та послуги

Наявний інформаційний стенд із зазначенням переліку послуг які можуть отримати ВПО, зокрема, основні контакти громадських організацій.

Допомога міжнародними організаціями не надається.

Освіта

Діти шкільного віку навчаються онлайн у школах за попереднім місцем проживання. Однак, через відсутність письмового столу, техніки для навчання, діти, що цьогоріч стали першокласниками навчаються разом за одним столом, що призначений для дошкільнят та за одним ноутбуком.

Працевлаштування

ВПО працездатного віку працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 5 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарг не надходило.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Закарпатській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання утворення відокремленого простору шляхом встановлення легких конструкцій, для осіб, які не пов'язані між собою спільним побутом або родинними зв'язками;
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо заміни наявних унітазів та умивальників, проведення поточного ремонту душової зі встановленням належної сантехніки;
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення мешканців МТП мікрохвильовою піччю, шафами для зберігання речей, письмовим столом та засобами для онлайн навчання;
- ініціювати внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання області;
- вжити заходів щодо укладання договорів з мешканцями МТП та ведення належного обліку осіб, які проживають в МТП

**Начальник відділу прав громадян
на тимчасово окупованих територіях
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії проти України**

Тетяна ГОРОДЕНСЬКА

**Головний спеціаліст відділу прав
внутрішньо переміщених осіб
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії проти України**

Ганна ТЕРЕШИНА